



## ДЕПАРТАМЕНТ АНАЛІТИКИ ТА КОНТРОЛЮ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Польський узвіз, 6; м. Одеса, 65026, Україна  
Код ЄДРПОУ : 41820248

тел. 772-27-34, 772-08-72, 772-02-20  
e-mail: [dac@omr.gov.ua](mailto:dac@omr.gov.ua)

02.03.2024 № 01-42/223

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

### РЕЦЕНЗІЯ

#### На освітньо – професійну програму підготовки магістрів зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування»

Питання якісного кадрового забезпечення в сфері публічного управління на сьогодні є один із пріоритетних. Необхідність докорінного поліпшення якості кадрового потенціалу зумовлена потребою у компетентних управлінцях з інноваційним мисленням, здатних до прийняття відповідальних управлінських рішень.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає формування у магістрів інтегральної, загальних і спеціальних компетентностей, які можуть бути використані в професійній діяльності.

Освітньо-професійна програма підготовки магістра зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» розроблена після консультацій з науковцями та потенційними роботодавцями. Підтверджуємо потребу у підготовці фахівців цієї спеціальності.

Програма закладає фундаментальну базу для оволодіння навичками управління державними і муніципальними установами, громадськими об'єднаннями та некомерційними організаціями, усіма видами ресурсів, управління державою та містом за концепцією e-government, інформаційного забезпечення управлінських процесів в державних та недержавних установах, розроблення нових інструментів та сервісів у сфері електронної демократії, надання електронних послуг.

В оновленій освітній програмі на вибір здобувачів вищої освіти запропонована дисципліна «Реформа децентралізації і розвиток громад».

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки магістра зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» має необхідні структурні складові, відповідає сучасним вимогам, що висуваються до випускників даної спеціальності та може бути рекомендована до практичного використання.

Директор департаменту



М.І. Макогонюк